

Встреча будет приятной

К ГАСТРОЛЯМ АРХАНГЕЛЬСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА

Спектаклем Мдивани «День рождения Терезы» 1 августа начинает свои гастроли в Луганске Архангельский областной драматический театр имени М. В. Ломоносова. Этот театр — один из старейших в нашей стране. Первый спектакль им был поставлен в 1894 году.

В коллективе театра воспитались народные артисты Тарханов, Белов и другие. Уже четверть века играют на сцене заслуженные артисты С. Н. Плотников, Б. И. Горшенин, Н. А. Сокол, артистки К. К. Кулагина, Л. П. Кузнецова. С Сергеем Плотниковым многие зрители уже знакомы. Он снимался в кинофильмах «Ссора в Лукашах», «Прощайте, голуби», «Барьер неизвестности» и в других. Сейчас Плотников участвует в создании фильма «Теплая Арктика». Борис Горшенин снимался в фильме «Серый волк».

В театре много молодых способных

актеров. Это выпускники Волгоградской, Саратовской, Омской и Казанской студий Э. Соколова, П. Королев, Б. Таманашкин, Н. Дудкина, Н. Тихвинская и другие.

Коллектив Архангельского театра был удостоен чести показывать свои работы в Москве в Кремлевском Дворце съездов.

— Луганчанам, — рассказывает заместитель директора театра В. А. Захаров, — мы покажем такие спектакли: «Волки и овцы», «Чемодан с наклейками», «Потерянный сын», «Первый встречный», «Третья голова» и «Старшая сестра». Кроме того, для детей мы подготовили сказку об «Иване — царевиче, о земле родимой, о матушке любимой».

Артисты нашего театра побывают в некоторых городах области, на крупных предприятиях Луганска. Мы надеемся, что встреча со зрителями будет приятной.

Луганская правда
г. Луганск

98
№ 111
363